Bandeau Science

Reglements :

Bandeau Science peut se jouer en équipe de 2 a 4 joueurs. Selon la durée désirée, I'enseignant
peut utiliser tous les mots ou seulement ceux qui l'intéressent. Le but du jeu est de deviner le
plus grand nombre de mots possible.

Pour ce faire, placer tous les mots sélectionnés face cachée au centre de la table. A tour de réle,
les joueurs doivent piger un mot sans le regarder. Le joueur qui tente de deviner un mot doit le
placer sur son front afin que les autres puissent le voir.

Il doit poser a chacun des autres joueurs une question qui I'aidera a trouver le mot placé sur
son front. Il peut faire le nombre de tours de table qu’il désire. Par contre, les questions doivent
pouvoir se répondre par oui ou non. |l peut également demander a quelle catégorie le mot
appartient. Lorsque le joueur a trouvé le mot, il le dépose dans sa pile afin de compter ses
points. Le joueur ayant deviné le plus grand nombre de mots sera déclaré vainqueur.

Exemple :

Eleve : De quelle catégorie fait partie ce mot?
Autre éléve : Hydrosphere
Eléve : Est-ce un phénomeéne?
Autres : Oui
Eléve : Est-ce un type de circulation?
Autres : Oui
Eléve : Est-ce la circulation thermohaline?
Autres : Oui!
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Catégorie Lithosphére :
Minéral
Minerai
Horizon du sol
Horizon O — Couche superficielle
Horizon A — Terre arable
Horizon B
Horizon C — Roche mére fragmentée
Horizon R — Roche mére non altérée
Pergélisol

Catégorie Hydrospheére :
Bassin versant

Circulation océanique
Circulation de surface
Circulation de profondeur
Circulation thermohaline
Glacier

Banquise

Catégorie Espace :
Marées
Systeme Terre-Lune
Flux d’énergie émis par le Soleil
Insolation
Force d’attraction gravitationnelle
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Catégorie Atmosphére :
Circulation atmosphérique
Cyclones — dépression
Anticyclones — haute pression
Effet de serre
Dioxyde de carbone — CO,
Méthane — CH,

Oxyde de diazote — N,O (oxyde
nitreux)

Troposphére

Stratosphere

Mésosphere

Thermosphére

Catégorie Régions climatiques :
Biomes terrestres
Forét tempérée
Désert
Toundra
Forét boréale ou Taiga
Prairie tempérée
Biomes aquatiques
Lac
Cours d’eau
Terre humide
Estuaire
Récifs de corail
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Toundra

Foret boréale ou Taiga

Prairie fempérée

Piomes aquatiques

Lac

Cours d’eau

Terre humide

Estuaire

Récifs de corail

Marées




Systeme Terre-Lune

Flux d’énergie émis par
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Force d’attraction
gravitationnelle




